CORRIGENDA 229

ments on the utility of this index and corrections to the present listing will be appreciated if they are sent to the Chairman of the Editorial Committee.

Except for the help cited and considerable advice from Drs. T. H. Southard and M. Melkanoff, the index has been arranged completely by the Chairman of the Editorial Committee, for the first attempt seemed necessarily a job to be undertaken in one place. Mistakes and errors of judgment are wholly his.

C. B. T.

CORRIGENDA

ROBERT E. GREENWOOD, "Coupon Collector's Test for Random Digits," MTAC, v. 9, p. 1, the displayed relation for p_n should read

$$p_n = \frac{1}{10^{n-1}} \sum_{j=0}^{9} (-1)^j \binom{9}{j} (9-j)^{n-1},$$

instead of

$$p_n = \frac{1}{10^{n-1}} \sum_{j=0}^{q} (-1)^j \binom{q}{j} (q-j)^{n-1}.$$